

U ZNAKU REORGANIZACIJE

Sabor NR Hrvatske izglasao je 27. 4. c. g. prijedlog Zakona o slatkovodnom ribarstvu. Obrazloženje toga prijedloga dao je ministar drug Vice Buljan. Istakao je, da je time i u jedinstvenom obliku uzakonjeno ono što je dosad bilo uređivano naredbama. Ministarstvo ribarstva, svojim radom u prošlim godinama, stvorilo je sve elemente za organizaciju slatkovodnog ribarstva u Narodnoj republici Hrvatskoj. Kad se sada prelazi na nove forme rada te važne privredne grane, može se reći, da je stvoren dobar temelj tako, da će se moći uspješno nastaviti izgradnjom te grane, pod uvjetima i na putovima, što su ih iskustva i praktične potrebe zahtijevali. Drug Buljan iznio je u svom obrazloženju značajne mjere i uspjehe kao i smjernice daljega razvitka slatkovodnog ribarstva. Osvrnuo se na rad u ribnjačarstvima i ribolovnim poduzećima, na sistematsko napučivanje otvorenih nizinskih voda, na razvoj ribarskih zadruga, na mogućnosti u seljačkim radnim zadrugama, na mogućnosti razvitka sportskog ribolova na otvorenim visinskim vodama, te konačno na pitanja zakonske zaštite slatkovodnog ribarstva.

I novi Krivični zakonik donosi važne zaštitne mjere. Prije su u tu svrhu postojale razne odredbe, a sada Krivični zakonik i novi Zakon o slatkovodnom ribarstvu daju široke mogućnosti efikasne zaštite. Kao što su novi zakoni o slatkovodnom ribarstvu narodnih republika Srbije, Bosne-Hercegovine i Makedonije bitno pojačali zakonsku zaštitu, tako to sada čini i novi Zakon Narodne republike Hrvatske. Zadatak je prakse, i narodnih vlasti, i odnosnih pri-

vrednih organizama, i društvenih organizacija, da uspješno oživotvore sve zakonske mogućnosti, u interesa našeg ribljeg blaga.

Privredna poduzeća u oblasti slatkovodnog ribarstva stoje, u sklopu nove organizacije, pred velikim zadaćama. To je već opetovano isticano, a i rad se vrši prema tome. Tekuća godina, njeni konačni rezultati, omogućit će ocjenu. Smišljenim radom, računajući sa svim mogućnostima, a i nedostacima i poteškoćama, ide se za tim, da se postigne najbolji uspjeh, koji se pod danim okolnostima dađe postići: u proizvodnji, u distribuciji, u pokrivanju domaćih potreba i u izvozu.

Slatkovodno ribarstvo stupa u drugu polovicu 1951. g. u znaku reorganiziranog rada i smišljenog i svijesnog zalažanja svojih trudbenika. Potpredsjednik Vlade NRH drug Nikola Sekulić, u svom obrazloženju prijedloga odluke o reorganizaciji vlade, spomenuo je, da je među savjetima, koji ujedinjuju glavne uprave, najglavniji i Savjet za poljoprivredu i šumarstvo. Kod ovoga Savjeta »potrebno je uočiti, da on nema, i ne smije imati samo karakter jednog kolegija direktora uprava, već da se i kod njega unose elementi društvenog upravljanja.« Među tim elementima spominje odbore ribarstva. »Odbori koji će biti formirani uz uprave, doprinijet će da će se u rješavanju općih i važnih problema organizirati i proizvođače, stručne organizacije i zainteresirane ustanove i udruženja.«

Organizaciona i stručna podloga bit će među najvažnijim preduvjetima uspješnog rada i dobrih rezultata.